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культуры Администраций районов

Уважаемые   земляки!
Комитет по культуре и историческому наследию Воронежской областной Думы сообщает, что впервые в новейшей истории законодательной власти Воронежской области сохранение и популяризация исторического наследия Воронежского края выделены как важнейшие направления деятельности  в Воронежской области.
Комитет отмечает возрастающую деятельность в области культуры местных органов власти Воронежской области, общественных, учебных и иных организаций и учреждений. Всё больше проводится на Воронежской земле всевозможных фестивалей, конкурсов и других мероприятий способствующих возрождению традиций региона, закладывающих духовные и нравственные основы в душах молодых поколений. Всё больше земляков и гостей со всего света привлекают эти истинные праздники духа.
И, при всём этом, мы часто задаёмся вопросом ― насколько действенны наши усилия? Стоит ли тот массив физических, моральных и материальных затрат на организацию какого―либо доброго начинания благодарности, добрых глаз и даже восхищения нескольких десятков человек?.. И отвечаем ― «Да, конечно стоит!»
Сегодня, когда создававшаяся веками российская культура отступает перед натиском бездуховности, нравственного разложения и потребительских моделей жизни, наши разрозненные малосильные старания не в состоянии справиться с лавиной мерзости накатывающейся на духовное и физическое здоровье наших детей.
Сегодня требуется объединение всех сил и добрых инициатив. 

С этой целью и для создания надёжного фундамента при Комитете создаётся Народный Банк Данных по истории и культуре Воронежского Края.
Многие воронежское областные, городские и местные организации и учреждения располагают собственными богатыми фондами по данной тематике, но до сих пор нет исчерпывающего собрания, где информацию по истории, достопримечательностям, текущим мероприятиям и культурным связям мог бы получить любой интересующийся: деятель искусств и работник культуры, мастер и любитель, интересующийся историей Края земляк или турист.

Просим Вас оказать содействие в пополнении фондов Банка!

Для фондов банка данных важна любая информация по живым и жившим носителям культуры, коллективам, мастерам; музеям, собраниям, архивам, памятникам истории, культуры, природы; планируемым и проводящимся фестивалям, праздникам и иным   мероприятиям; необходимой информационной и другой помощи.
В настоящий момент принимаются материалы на бумажных и электронных носителях: фото― и кинодокументы с портретами земляков,  сохранявших народную культуру, праздников, костюмов, усадеб, предметов обихода, ландшафтных пейзажей малой родины и другие; копии исторических документов ― от метрик, поздравительных писем, хлебных карточек, до почётных грамот коллективов и участников самодеятельности; выписки из архивных документов по истории культуры; описания и статьи о проведённых праздниках и мероприятиях, а также планы на их проведение в будущем; списки участников самодеятельности, коллективов, прославленных земляков живущих на родине или за ее пределами и т.д.
Всё, что Вы сочтёте важным в данном деле, будет принято с благодарностью и к общей пользе!

Привлекайте к этой работе земляков ― пожилых и молодёжь.
Деятельную поддержку в создании названного банка данных  и объединении творческого потенциала региона должно оказать Движение «РОССИЙСКИЙ ЛАД»,  инициированное Комитетом с целью слияния усилий активных граждан и специалистов Края, общественных организаций, деловых кругов, всех ветвей власти, в общественном служении Отечеству и в деле государственного строительства на принципах духовности, патриотизма, уважительного отношения к образу крепкой семьи, великим страницам истории и богатейшим культурным традициям народа.

Мы призываем всех желающих, независимо от образования, национальности и вероисповедания, объединить усилия на благое дело воссоздания достойной Славы и Памяти наших предков и богатой традициями Земли Воронежской.


Учитывая Вашу деятельность и вклад в дело служения становлению  Великой  России, обращаемся  к  Вам,  как  к  патриоту  и  гражданину,  с  предложением  влиться в достойное сообщество, поддержать Общественное Движение общенационального значения и принять участие  в  его деятельности во благо России и обеспечение Её будущего. 

Получить и передать информацию для  Народного Банка Данных , а также подать заявки на участие в Движении  можно  по:

телефонам:     77 89 51          (  
           Александр  Николаевич,








  Марина Анатольевна;




8 961 029 2490    (
            Александр  Николаевич;



8 920 219 6697    (
            Владимир  Иванович;

 

 E(mail:
rosslad@rambler.ru,             hifield@rambler.ru.

Смотрите Интернет―сайт Движения ― он открывается по ссылке из любой поисковой системы,  если набрать   «движение российский лад».

Прямой адрес сайта:    www.rosslad.ru/home.htm
Ждём  Вашего участия!
Председатель   Комитета                                                                 А.Н.Латушко




        
PAGE  

